Ssang Young Actyon Sport

Ky3oB: Bce O61bémM aBurarens: Bce Aptukyn: 9.5304.1
Noa Bbinycka: 2012 Kopo6ka: Bce KoMnsiekT noporos

linuabka 3aknadHas M10x43x70/25

boam M10x30
llanda npyxuHas 10
lloada 10

laoka M10
llaada npyxuHas 10
llaada 10

2;; KpenneHue cpedHee

boam M10x20 //9

llaaba npyxunas 10
llaada 10

KpoHumeaH 3adHud

Puc. 1 CxeMa yCTaHOBKM KOMMNJEKTa Noporos

CocTaB Kpenexa:

1. BONAT M1OX20.uu e eaa s 6 wWwr.
B = Yo ) 1 N 0 5 %G 1 2 Wt
T =11 = T 1 O 10 wr.
N N =17 G Y= T 1 O 18 wr.
5. Wanba npyXmMHHAA 10......cccooeiiiiieeiiieeecieee e 18 wr.
6. KPOHLWUTENH MNEPEAHMM. ...t 2 Wt
7. KPOHLWITENH CPEAHMUM....oeeviveiiieeeciieeeeeiieeesiiee e e 2 Wt
8. KPOHLWTENH 3aAHMUM...cccoiiiiieeiiiiie e 2 Wt
9. KpenneHUE NEPEAHEE........cceveeivieee e 2 wWT.
10. KpenneHUe CPEAHEEL.........coevveeeeeeiiee e 2 wWT.
11. KpenneHNe 3a0HEE . ......cceeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 2 WT.
12. Wnunbka 3aknagHas M10x43x70/18................... 4  wWr.
13. Wnunbka 3aknagHas M10x43x70/25................... 2 Wt
14. Wnunnbka 3aknagHas M10x43x90/20................... 4 Wt
15. MNanka 3aknagHasg M10.......eieeiieiiiiiieeeeeeeeeeee 2 Wt
16. lLanba nnactnukoBas 10........cocccvvvvevvviriiiiieieeeeeeeens 10 wr.

72 I (o o o | PP 2 WT.



MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE:

1. B MecTe KpenneHunsa nepefHero KpenaeHns yCTaHOBUTb LWMWUIIbKY 3aKIagHYHo
M10x43x70/25 (pwuc.2).

2. B MecTe KpenneHus 3agHen 4acTn nepeaHero KpoHWTenHa yCTaHOBUTbL B paMe
yepes oTBepcTne cOOKy rarky 3aknaZHyro C NPOBOSIOKOMN N BBEPHYTb B HEE yepes3 HUXKHee
oTBepcTme pambl 60nT M10x30 Ha Heckonbko obopoToB (puc. 3).

3. 3akpenuTb nepeaHee kpenneHme rankom M10 K yCTaHOBNEHHOMW LWNUIbKE
3aknagHom M10x43x70/25 (puc. 4).

4. 3aaHI0K YacTb NepeaHero KpoHWTerHa HajgeTb Ha YCTaHOBMIEHHbIM 60NT, NnepeaHton
YyacTb 3aKkpenuTb 6onToM M10x20 K yCTaHOBNEHHOMY KpensieHuio (puc. 5).

5. B otBepcTus pebpa Ky3oBa, B MECTe KpensjeHun 3a4Hero u cpeaHero KpensaeHui,
YCT@HOBUTb WNWbKK 3aknaaHble M10x43x70/18 (puc. 6).

6. B 60okoBble 0TBEPCTUS paMbl aBTOMObBWUNSA, B MeCTe KpenaeHusa 3a4Hero n cpegHero
KPOHLUTENHOB, YCTAaHOBUTb WNUNbKKN 3aknagHble M10x43x90/20 (puc. 7).

7. 3aKkpenuTb cpefHee 1 3aaHee KpenaeHus rankon M10 K yCTaHOBJ/IEHHbIM WNUIbKaM
3aknagHoiM M10x43x70/18 (puc. 8).

8. 3aaHIol0 YacTb cpefiHero 1 3aHero KpoHLWTENHOB 3aKkpenuTb rankom M10 k
yCTaHoBNeHHOM wnunbke M10x43x90/20, nepeaHtolo YacTb 3akpenntb 6ontoMm M10x20 k
YCTaHOBJMIEHHbIM KpenneHuam (puc. 9).

9. 3akpenuTb NOPOr Ha YCTaHOBJIEHHbIX KpoHWTenHax (puc. 10).

10. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coegUHEHMS.

Punc.2 YcrtaHoBKa WNWAbKKW 3aKiaaHOM Punc.3 YcraHoBka ranku 3aknagHov M10 B

M10x43x70/25 B MecTe yCTaHOBKMU MeCTe YCTaHOBKW nepefHero KpoHwTenHa

nepeaHero KpenaeHus

Puc.4 YcrtaHoBKa nepefnHero KpernseHus Puc.5 YcTtaHoBKa nepegHero KpoHLWTenHa



Punc.6 YcTtaHoBKa WNWIbKKW 3aKaaHOM Puc.7 YctaHoBKa WNWAbKW 3aKkiaaHom
M10x43x70/18 B MecTe yCTaHOBKMU M10x43x90/20 B mecTe yCTaHOBKMU

CpeAHero u 3agHero KpenaeHumn CpeAHero u 3agHero KpoHLWTelHa

¥ 7

Puc.8 YcraHoBKa cpegHero v 3agHero Puc.9 YcrtaHoBka cpegHero v 3agHero

KpenneHun KPOHLWTENHOB

Puc.10 Bua aBToMo6UAa € NOporom



